



Житель Чеченской Республики признан виновным в убийстве



Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Адама Ибрагимова. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2019 года Ибрагимов, после распития спиртных напитков, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью отдыха зашел в помещение оператора заброшенной автозаправочной станции, расположенной на окраине села Тухчар Новолакского района, где в ходе возникшей драки из-за незначительного повода, нанес два удара ножом в шею 45-летнему местному жителю. От причиненных колото-резаных ранений мужчина скончался на месте.

Приговором суда на основании вердикта присяжных заседателей Ибрагимову назначено наказание в виде 7 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

18 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1516162>